

CÂMARA MUNICIPAL DAS LAJES DAS FLORES

ATA N.º 14/2017

**DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA
13 DE JULHO DE 2017**

-----Ao décimo terceiro dia do mês de julho do ano de dois mil e dezassete, na Sala das Sessões, no edifício dos Paços do Concelho, realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal das Lajes das Flores sob a Presidência do Senhor Luís Carlos Martins Maciel, Presidente da Câmara, estando presentes os Senhores Vereadores Maria Victorina Sousa da Silveira, Carlos Alberto Dias da Silva, Armindo Jacinto Câmara e Pedro Alexandre da Silva Vieira. -----

-----Pelas nove horas e trinta minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião, que foi secretariada pela Técnica Márcia Sofia Raposo Medeiros Freitas. --

----- **PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA** -----

-----O Sr. Presidente informou os presentes sobre o que de mais relevante tem sido efetuado nos últimos quinze dias, destacando: preparação para a Festa do Emigrante; preparação de placas e suportes para as zonas balneares, nomeadamente placas de informação, suportes para boias de salvação e colocação de cinzeiros. -----

---Informa que foi efetuada a pintura de muros e foi dado apoio à Casa do Povo para pintura da fachada; terminaram a construção de um muro que estava em falta na rua do Tabuleiro na freguesia da Fazenda; iniciaram a pavimentação em cimento no caminho da terra pereira na freguesia da Lomba; reparação da estrada do farol para a Festa do Emigrante e que continuam os arranjos no caminho do Silvado na freguesia do Mosteiro; instalação de uma caixa multibanco na freguesia da Fajã Grande; intervenção na escola da Fazenda para colocação de divisórias nas salas; que irá realizar-se o festival Cine-Eco que irá ter início esta semana, sendo um protocolo com o Parque Natural das Flores e com o Cine-Clube da Ilha da Terceira para exibir filmes na área do ambiente; informa ainda que irá haver outras sessões a partir de outubro; Informou que a Sr.^a Isabel Ramos da freguesia da Fazenda doou ao Município uma coleção de artesanato do pai, que está em exposição no Museu Municipal.-----

Informa ainda que iniciaram alguns jovens iniciaram estágio ao abrigo do programa OTLJ, e que no dia 12 de julho foi efetuado o encerramento do curso de formação e aprendizagem ao longo da vida em colaboração com a Universidade dos Açores.----

----Por fim comunica que iniciaram o torneiro de futsal no âmbito da Festa do Emigrante.-----

----- **ORDEM DO DIA** -----

----Procedeu-se à aprovação da ata número treze da reunião ordinária do dia 29 de junho de 2017 que foi aprovada por maioria com a abstenção dos Senhores Vereadores Pedro Alexandre da Silva Vieira e Armindo Jacinto Câmara por não ter estado presente na referida reunião. -----

----Esteve presente o balancete do dia 12 de julho de 2017, que apresentava um saldo total de disponibilidades de cento e quarenta mil, sessenta e um e trinta e quatro cêntimos. -----

J. P. Garcia

LICENÇAS DE RUÍDO

-----Esteve presente um requerimento para licença de ruído por parte do Sr. Rui Mendonça, para realização de festa em honra de São Pedro no lugar da Costa do Lajedo no dia 08 de julho até às 04h da manhã.-----

-----Após analisado e discutido foi ratificado por unanimidade.-----

----- Esteve presente um requerimento para licença de ruído por parte da Associação Cultural Lajense, para realização da XXXII Festa do Emigrante, nos dias 14, 16 e 17 julho até as 04 da manhã e dia 15 de julho até às 06h da manhã.-----

----- Após analisado e discutido foi aprovado por unanimidade.-----

PEDIDOS DE APOIO

-----Pedido de apoio por parte da Sr.^a Sylke Steiner, para pintura do parque de estacionamento do seu restaurante, na freguesia das lajes.-----

-----Após analisado e discutido foi indeferido por unanimidade uma vez que não tem enquadramento legal.-----

-----Pedido de apoio por parte Irmandade do Divino Espírito Santo do Rossio, freguesia da Fajãzinha, para aquisição de cimento.-----

-----Após analisado e discutido foi aprovado por unanimidade, a cedência de 40 sacos de cimento.-----

-----Pedido de apoio por parte da Comissão de festas do Senhor Santo Cristo dos Milagres, freguesia da Fazenda, para realização das festividades em honra do seu padroeiro-----

--- Após analisado e discutido foi aprovado por unanimidade o apoio monetário de 500,00€.

-----Pedido de apoio por parte do Clube Naval de Lajes das Flores para aquisição de equipamentos para embarcações de vela.-----

-----Após analisado e discutido foi aprovado por unanimidade o apoio monetário de 1.500,00€.

LAJES SOLIDÁRIA

-----Esteve presente três candidaturas por parte do Sr. António Manuel Goulart Alves, Sr. Ramiro Laureano e a Sr.^a Ana Vieira ao abrigo do regulamento municipal “Lajes Solidária”.-----

-----Após analisado e discutido foi aprovado por unanimidade.-----

PROPOSTA

-----Proposta por parte do Sr. Presidente da Câmara para definição do preço de venda de alguns livros adquiridos pela Câmara.-----

----- Após analisado e discutido foi aprovado por unanimidade.-----

OBRAS PARTICULARES

-----Pedido de informação prévia – recuperação e ampliação de edifício com alteração de utilização para habitação por parte dos senhores Marco Oliveira e Beto Vasconcelos, sito na Urbanização Ângelo de Freitas Henriques. Freguesia das Lajes das Flores.-----

-----Após analisado e discutido foi aprovado por unanimidade.-----

SUSPENSÃO DE MANDADO

-----Requerimento de suspensão de mandato por parte da Sr.^a Vereadora Alice Ramos.-----

-----Após analisado e discutido foi aprovado por unanimidade.-----

-----**REVISÃO**-----

-----4.^a Revisão ao Orçamento de 2017, o Sr. Presidente da Câmara Municipal informa que a revisão surge na sequência do pedido do Tribunal de Contas devido ao visto do empréstimo.-----

-----Após analisado e discutido foi aprovado por unanimidade, bem como remeter para Assembleia Municipal.-----

-----**PARA CONHECIMENTO**-----

-----Pedido de cessação das funções de Vice-Presidente e Vereador a tempo inteiro por parte do Sr. Vereador Paulo Reis. O Sr. Presidente da Câmara Municipal informa que nomeou a Sr.^a Maria Victorina Sousa da Silveira para Vice-Presidente.-

-----13.^a Alteração de 2016 – Modificação ao Orçamento – Despesa.-----

-----7.^a Alteração de 2017 – Modificações às Grandes Opções do Plano – GOP (PPI e AMR).-----

-----7.^a Alteração de 2017 – Modificações ao Plano Plurianual de Investimentos – PPI.-----

-----7.^a Alteração de 2017 – Modificações às Atividades mais Relevantes- AMR-

-----Pagamentos efetuados na última quinzena.-----

-----**ENCERRAMENTO**-----

-- Não havendo outros assuntos a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que foi aprovada em minuta para efeitos de execução imediata. -----

----- Eram nove horas e quarenta e um minuto. -----

----- E eu, Carla Sofia Raposo Teófilos Fezias a redigi e subscrevi: -----

O Presidente



A Secretária

Carla Sofia Raposo Teófilos Fezias